

KÉPVISELŐTESTÜLETI GYŰLÉS BESZÁMOLÓ

2015. SZEPTEMBER 21.

Szeptember 21-én ismét összegyűlt a plébánia képviselőtestülete gyűlésre, melyen 1 fő kivételével mindannyian részt vettünk.

Közös imádsággal kezdtük meg találkozóinkat, imaszándékokat gyűjtöttünk össze, megbeszéltük, kivel, mi történt az elmúlt időszakban, majd sorra vettük az előző hónap programjait.

A **hittantábori és karitasz elszámolás** elfogadásra került, az iskolákban és óvodákban zökkenőmentesen elindult a **hittanoktatás** Angéla, Ica és Ágnes hitoktatóink segítségével. Beindult plébániánkon az **ovis mise**, melyet szombatoként vezet Tóni atya, aki felnőtt hittanra is hívja a híveket péntekenként 18 órától.

Szó esett a Német utcai Iskola átvételéről, és esetlegesen egy óvoda szintén egyházi irányításának lehetőségéről.

A következő időszak eseményeit, az **Ars Sacra fesztivál és az Irgalmasság konferencia** programjait, feladatait beszéltük meg.

A **72 óra kompromisszumok nélkül** című program a fiatalokat hívja szociális munkára, Tóni atya felvetette, hogy Teréz anya nővéreinél vállalhatnának segítséget a plébánia fiataljai.

Különleges és nagy élménynek nézhetnek elébe a **Regnumi és Cserkész csapatok** az október 17-i közös kirándulás alkalmával.

Végigvettük a következő időszak közelgő eseményeit: adventi triduum, novemberi missziós napok a verbita rend segítségével.

Békésiné Tulipán Ági ismertette a **plébánia felújításával** kapcsolatos aktuális helyzetet. A plébánia ki-, illetve átpakolása nagy feladatot jelentett, de minden rendben lezajlott. Sekrestyésünk, Landesz Gyuszi és Tóni atya mindenkinek megköszönte a segítséget, amivel bárki hozzájárult ehhez.

Ezután végimentünk a képviselőtestületi munkacsoportok elvégzett munkáján, és szavaztunk arról, hogy sekrestyésünk egészségét miként tudnánk további támogatásunkkal segíteni.

Az idősek és betegek látogatását az atyák továbbra is nagy szeretettel végzik, amennyiben erre kedves híveink közül bárki igényt tartana, jelezzék bátran az atyák felé.

A gyűlés végét ismét közös imával és köszöntéssel zártuk. *BA*